

新“湖”新玩法 “追风少年”板上起舞

□ 记者 何晓丹

滑板就位，贴地飞行。随着滑板运动兴起，越来越多人开始加入这场“板上狂欢”。近日，由武进人民商场携手滑板社、供销驿站举办的“活力滑板好city啊”活动火热开展，一场集结滑板爱好者、进阶玩家的“滑板派对”，开启酷炫滑板社交新模式。

场内，从市区各地赶来的“追风少年”众多，有的脚踩滑板练习，有的站在旁边观看学习，有的正在表演高难度动作“炫技”，只见他双脚发力，腾空一跃，脚下的滑板也跟着翻转，下一秒，少年又稳稳地落在了滑板上。这精彩一幕，也引得围观市民拍手叫好。

武进人民商场供销驿站营销主管苏娟是一名滑板爱好者，也是此次活动的发起人。2022年，她上网刷到一

些博主的陆冲（陆地冲浪板）视频，活力酷炫的操作，一下子吸引了她。平时，她经常到武进万达广场、武进汽车客运站等地方练习，也因此结识了一批滑板爱好者。“常州的滑板氛围目前还没一些大城市那么浓厚，我希望贡献一份力，让这项运动在湖塘热起来，吸引更多加入并爱上这项运动。”苏娟表示。

今年20岁的徐子翔，是我区一家滑板店的店长，他告诉记者，掌控滑板的同时掌控自己的身体，尝试更多的可能性，享受运动带来的魅力所在。“玩滑板10年了，目前店铺线上群已有百来号人，从十七八岁到二十四五岁都有。平时，我们会组织他们在店门口进行活动，还会赞助一些技术较高的滑

手。”徐子翔表示。

环顾场上，还有几名女滑手十分吸睛。“在滑板圈，女滑手是比较少的，我滑滑板已经两三年了，觉得非常酷又很解压。身边一起玩的女滑手逐渐增多，氛围很好。”女滑手魏金郁表示。

据了解，滑板运动作为青年喜爱的潮流运动之一，在中心城区有多个练习好去处。除武进人民商场外，位于常武路武南路西北角的FLY YOUNG青年滑板口袋公园也是滑板爱好者的聚集地。该口袋公园是常武地区首个专业标准的室外滑板主题公园，拥有专业场地近1000平方米。场地外圈是深1.2米的大碗池，中间是深1.5米的小碗池，结合室外街式区域，可以全方位满足各年龄段专业和业余选手运动比赛的需要。



刘晓江 摄

首届中国家庭园艺展览会 月底举办

本报讯（记者 何新雨）近年来家庭园艺消费递增，家庭园艺已成为花木行业的新风口。作为江浙沪乃至全国热门的家庭园艺打卡点，夏溪花木市场将于9月28日至10月7日举办首届中国家庭园艺展览会。

此次展览会以“园艺进家庭，生活更美好”为主题，以展览、户外、市集、休闲、文旅等符合当下年轻人喜好的社交场景为基础，打造“园艺真好玩”现象级话题传播及大型线下消费体验新场景。展览会总面积40万平方米，核心展区3万平方米，

夏溪花木市场将携手2800余家参展园艺品牌，通过多样化、创新性的沉浸式场景，将原创设计、潮流展品、园艺美学和分享交流活动串联起来。同期还将举办CGS中国花园节（常州），邀请42位国内顶尖设计师来到夏溪花木市场，现场打造一系列展示花园。

“希望通过本次活动，让所有生产商、行业经销商直面客户端，更好了解客户端需求，以此来重新塑造符合家庭园艺行业需求的营销模式。”万臻生态科技有限公司副总经理刘诚介绍。

省级“送戏下乡”走进武进

本报讯（记者 覃露露）链接城乡、促进文明，为丰富基层群众的文化生活、助力乡村振兴，2024年度江苏省“送戏下乡”惠民巡演（武进精品场）于近日拉开序幕。

“好戏送到‘家门口’，我们很欢迎。”日前，滑稽戏剧目《全家福》在太湖湾广场精彩上演，周边市民纷纷前往观看。现场，国家一级演员张怡等10余位演员登台献艺，用精湛的演技给大家讲述了一张“全家福”背后的曲折故事。故事一波三折、笑中带泪，让观众们感受到了浓厚的乡土气息，成为颂扬中华孝道文化的生动教材。

记者了解到，常州滑稽戏起源于20世纪初，已被列入市级

非物质文化遗产名录。2018年开始，常州市滑稽剧团对海派滑稽戏演剧样式进行改革和创新，把“各地方言、南腔北调、招笑技巧”三大基本功运用到极致，尤其是剧目《陈奂生的吃饭问题》，拿下了全国“五个一工程奖”。

今年，省级“送戏下乡”首次配送到苏南地区，我区特邀常州市滑稽剧团走进洛阳、雪堰、湟里等8个镇进行惠民巡演，旨在丰富武进锡剧团、凤凰艺术团两支本土“文艺轻骑兵”的演出样式，进一步充实“送戏下乡”活动，把文化惠民工程有效落实。此外，武进区市民艺术季即将拉开帷幕，届时将有更多精彩的群众文化活动。

警惕“烟酒洗钱” 多家烟酒店中招

本报讯（记者 李燕）买贵重物品“洗钱”，是近年来电信网络诈骗犯罪的“衍生品”。近日，记者从区检察院了解到，为将诈骗所得赃款“洗白”，诈骗分子招募下游人员，将犯罪资金转入烟酒店收款码账户购酒，下游人员再将购得的酒转移。通过这种方式，下游人员罗某与刘某共帮助诈骗分子转移资金130万余元，二人因掩饰、隐瞒犯罪所得罪获刑。

2023年暑期，罗某在无锡接触到一个“赚钱”的行当，帮人找符合要求的烟酒店收款码，代人购酒，再将酒送至指定地点，就能够获得酬劳。按照了解到的信息，罗某当立即下载安装某指定手机软件，登录后被人拉入了一个线上聊天群，上线人员

就在内发布相应的“买酒”任务。

应上线人员要求，罗某来到常州后，与刘某合作寻找有数字人民币账户的烟酒店。当店家同意接收数字人民币转账后，罗某等人便将店家收款码拍下，发送给上线人员。完成付款后，由罗某将购得的酒运送至上线人员指定的偏僻地点，转交给收货人。

很快，多个烟酒店负责人发现，自己的收款账户竟然被冻结了，由此报警案发。2023年10月19日，嫌疑人罗某、刘某被武进警方抓获归案，今年1月，案件移送区检察院审查起诉。

检察机关审查查明，2023年10月，犯罪嫌疑人罗某、刘某明知上游人员在

转移犯罪所得，仍按照上游人员要求行事，帮助上游人员转移资金共计130万余元。罗某从中非法获利2000元，刘某从中非法获利1万元。

近日，区检察院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪对刘某、罗某提起公诉。最终，法院依法判处刘某有期徒刑3年6个月，并处罚金4.2万元；判处罗某有期徒刑2年，并处罚金2.5万元。

检察官提醒，商户遇到陌生客户购买大量烟酒、珠宝黄金等商品，且非本人现场支付、需使用银行卡转账、数字人民币账户收款等方式进行支付的情况，一定要慎之又慎，不要随意提供自己的银行账户或收款二维码过账，莫因一时的小利，成为诈骗分子“洗钱”的工具。

在常高校 2025 届毕业生 求职创业补贴本月起申领

本报讯（记者 戴雪燕）记者日前获悉，本月起，在常高校2025届毕业生求职创业补贴开放申领通道。

据悉，毕业学年为2025年，有就业创业意愿的高校（含民办高校、独立学院）、中等职业学校、技工院校和特殊教育院校职业教育类的城乡低保家庭毕业生、残疾毕业生、已经获得国家助学贷款毕业生、建档立卡低收

入农户家庭毕业生、建档立卡贫困家庭毕业生、特困人员毕业生可一次性领取1500元/人，已享受过的不可再次申领。

本次线上申报时间截至

9月30日，符合条件的毕业生可登录“江苏省人社厅网上办事服务大厅”或“江苏智慧人社”App进行申报，补贴预计于10月底发放至毕业生的江苏省社会保障卡中。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013

热线: 86050111

NEWS